

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
22.01.	NED	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Sv. Vinko, đakon i mučenik</i>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ivan Bukovac 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 + Mladen, Ljubica i Dragutin Androić
23.01.	PON	<i>Sv. Emercijana</i>	-----
24.01.	UTO	<i>Sv. Franjo Saleški</i>	07.00 + Stjepan Cikoš (20 god.)
25.01.	SRI	OBRAĆENJE SV. PAVLA	07.00 + Marija i Petar Pocec
26.01.	ČET	<i>Sv. Timotej i Tit</i>	07.00 + Ivan Ormanec i rodit.
27.01.	PET	<i>Sv. Anđela Merici</i>	18.00 – KUMULATIVNA: Mijo (god.) i Mihaela Babec; Marica Grivić i obit. Feletar; Josip i Marica Đurišević, Mato Vinter; Ruža i Stjepan Šimeg, za ozdravljenje Ivana; Marko Kovačević (2.god); obit. Rajšl, Petrovčić i Ciganović Valenta; Stjepan i Barica Benko, Miljenko Pesek
28.01.	SUB	<i>Sv. Toma Akvinski</i>	07.00 + Franjo i Marica Ormanec 15.00 – VJENČANJE: Danijel Grahovec – Renata Ernečić 15.30 – KRŠTENJE: Mateo Grahovec 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Doroteja i Josip Račan
29.01.	NED	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Marica Zvonar (spr.) 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje): * 50 god. Braka Mije i Barice Cik: u čast Presv. Srcu Isusovu i bezg. Srcu Marijinu u zahvalu za 50 god. braka 18.00 + Kristijan Mesarov



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

SVJETLO I TAMA

Mt 4,12-23

Već je evo mjesec dana da smo slavili Božić. Darovi su već davno razmotani, jelo pojedeno, u većini kuća više nema božićnih ukrasa, ni jaslca ni jelke. Vratili smo se svakodnevici. Red čitanja u crkvi obuhvaća nedjelje kroz godinu. Danas je treća nedjelja kroz godinu. Liturgijska boja misnog ruha je zelena. Usprkos tome mi i danas slušamo isto čitanje koje smo slušali na misi Polnočki. U našoj svakodnevici još jednom svijetli božićna radost. Bogu zahvaljujemo za to i pozdravljamo Onoga koji nas je pozvao.

"Narod koji je u tmni hodio svjetlost vidje veliku" – te riječi proroka Izaije bile su upravljene Izraelcima koji su upravo živjeli u mračnom, teškom vremenu. Veliki dio Sjevernog kraljevstva bio je potlačen od Asiraca, ljudi su protjerani iz svoje domovine i deportirani. Nije im bilo dobro, osjećali su se malenima, bespomoćnima i ostavljenima od Boga na cjedilu.

Te ljude Izaija je želio ohrabriti i darovati im nadu – ako slušaju riječi koje smo mi upravo slušali, bit će im toplo oko srca: osvanut će im jarka svjetlost, umnožit će se radost, uvećati veselje, nitko više neće biti potlačen i udaren, sve će biti spašeno.

To što smo slušali na misi Polnočki čini nam se da je logično i da odgovara tom godišnjem vremenu: tada slavimo Isusovo rođenje, u sjaju svijeća i mirisu tamjana, i da to "paše" atmosferi. Ali sada, u našoj normalnoj svakodnevici? Čini nam se da tu bolje odgovara Pavlova opomena: Ne svađajte se, budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. To je ipak naša realnost, naš normalni život...

Upravo stoga "trebamo" ovaj tekst iz čitanja proroka Izaije. Mi trebamo nadu, svjetlo, radost i otkupljenje, jer naš život, naša svakodnevica, naš svijet nisu baš takvi. Puno puta pritišću nas sumnje, strahovi, teškoće, osjećamo se maleni, bespomoćni, sami – kao Izraelci pred 2700 godina. Kao što se njih tada htjelo ohrabriti i darovati im nadu, to treba i nama pomoći, da sve to svladamo u životu, a ne da očajavamo, na očigled velikih i malih problema našega svijeta. Dobro je da se u svakodnevici povežemo s božićnom porukom, s radošću koja je time povezana, da se toga sjetimo i mislimo na to: Bog je s nama, Emanuel, ne samo na Božić, nego uvijek, upravo usred svakodnevice, u normalnom životu.

Pavao poznaje to "normalno", to, što često zasjenjuje naš život i čini ga teškim, on to sasvim točno imenuje: svađa, zavist, sumnjičenje i nemir do razdijeljenosti. Svatko bi htio imati pravo i umjesto da se promisli o čemu se radi, naime o Isusovoj poruci, ljudi su u Korintu otežali sebi život. Rijetko je da nam se događa "normalno", ali u tome prepoznamo našu realnost. "Biti istog osjećanja i istog mišljenja", čini nam se nemogućim i gotovo protiv ljudske prirode.

Ali i ovdje vrijedi: Svjetlost osvanu. Božja ljubav, njegovo svjetlo, želi i može nam pomoći, da budemo bolji ljudi. Ne smijemo se predati, nego vjerovati i raditi na tome.

Bilo bi lijepo da na kraju mise ponese svijeće svojim kućama s mišlju: neka Bog svijetli u našoj svakodnevici! Petar i Andrija, Jakov i Ivan slušali su poziv i vidjeli svjetlo. Oni su razumjeli srcem, prije nego su znali razumom što to znači ići s nekim. Isus ih uvjerava, da je za njih važnije da se brinu za ljude nego za ribe. I oni ostavljaju lađe i idu za novom zadaćom. Za njih je to dosljednost iz svjetla koje ih je obasjalo. Od ribarske lađe do ljudi. Isusov poziv vrijedi, da i mi dademo odgovor vlastitim životom.

SVETI FRANJO SALEŠKI

Sveti Franjo Saleški, crkveni naučitelj i ženevski biskup, rođen je 21. kolovoza 1567. u južnoj Francuskoj, u bogatoj plemićkoj obitelji. Prema želji svojih roditelja, studirao je pravo, a potom se usavršavao i u teološkim znanostima i zaređen za svećenika. Kao župnik, poslan je u područje gdje je kalvinizam cvjetao, te je gorljivo branio katoličku vjeru, a prema predaji to je činio i gluhim osobama, tumačeći im posebnim znakovima. Svoje propovijedanje i djelovanje nastavio je i kao ženevski biskup, te je tako desetke tisuća ljudi vratio u krilo Katoličke vjere. Imao je izražen osjećaj za blagost, siromahe i djecu, a iza sebe je ostavio i više teoloških djela, od kojih je najpoznatije "Filotea", koje je prevedeno na mnoge jezike i doživjelo preko tisuću izdanja.

Poradi sposobnosti povezivanja visoke naobrazbe i jednostavnog života, prožetog iznimnom jednostavnošću i duhovnošću, prozvan je "svecem džentlmenom". U svakom je trenutku koristio svoju humanističku naobrazbu kako bi upravo preko nje pokazao Božju ljubav i ljepotu, a također je poticao narod da se usavršuje u ljubavi i pobožnosti u onom poslu koji je pojedincu vlastit, odnosno da ne smatra kako je pobožni život namijenjen samo svećenicima i redovnicima. U tom smislu bodrio je ljude da žive svakodnevno životom predanja Bogu, jer samo na takav način može biti ljudska svakodnevica blagoslovljena, a čovjek istinski ostvaren.

Sačuvane su i neke njegove iznimne misli, koje se i danas rado navode, kao npr.: "Svaki dan si odvoji pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom slučaju si odvoji jedan sat", "Žlica meda privlači više muha nego bačva octa" ili "Kap prave ljubavi dragocjenija je od mora znanja".

Umro je 28. prosinca 1622. u Lyonu, u svojoj 55. godini, papa Aleksandar VII. proglasio ga je blaženim 1622. god., a tri godine poslije i svetim. Papa Pio IX. proglasio ga je crkvenim naučiteljem 1877. god. Štuje se kao zaštitnik pisaca i novinara, posebno katoličkih, a zaštitnik je i gluhih osoba, odgojitelja i ispovjednika. Po njemu je sv. Ivan Bosco nazvao svoju družbu – salezijance. Spomendan mu se slavi 24. siječnja.



Sv. Franjo Saleški

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

OD 24. – 27. siječnja u Župi će biti dežuran vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvijeseni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Cestar, Lj. Gaja 20; Janči, F. Fanceva 14; Jankić, Mitrovica 42; Živko, Novigradska 19; Žufika, Mitrovica 133; Benkek, Lj. Gaja 23; Habek, Šemovci, S. Radića 31; Djak Gugić, Šemovci, S. Radića 159; Legradi, T. Prodavić 31; Horvatić, Trnovac 44; Podravec, Novigradska 5; Seleš, Novigradska 27; Pankarić, Miholjanska 19; Benkek, Miholjanska 25; Mrazek Lukić, Miholjanska 37; Pavelić, Miholjanska 43; Seleš, Miholjanska 45; Sušan, Miholjanska 51; Vranić, Miholjanska 57; Mesarov i Sabljčić, Miholjanska 87; Balaško, Miholjanska 96; Filipović, Miholjanska 90; Cigler, Miholjanska 80; Topolčić, Miholjanska 68; Bezjak, Miholjanska 62; Brodarić, Miholjanska 54; Marković, Miholjanska 60; Topić, Miholjanska 22; Šinko, Miholjanska 20; Lukanec, F.V. Šignjara 6; Tkalčec, Novigradska 35; Tomec, Novigradska 45; Tkalčec, Novigradska 51; Široki, Novigradska 57; Cepetić, Novigradska 59; Hrženjak, Novigradska 38; Gregurić, Novigradska 36; Pokec, Novigradska 28; Ferenčić, Novigradska 20; Frajt, Novigradska 14; Cvitković i Rerih, Novigradska 12; Pokec, J. Kucela 4, Cepetić, Novigradska 6

